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PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD PARA MAYORES DE 25 ANOS
CONVOCATORIA DE ABRIL DE 2013

MATERIA : OUIMICA 2A/2

INSTRUCCIONES: Los estudiantes podran utilizar para realizar el examen, una tabla periddica y un formulario personal
de una extension maxima de dos folios.
CRITERIOS DE CORRECION:

1- Elexamen se compone de 5 preguntas divididas en dos apartados cada una.

2- Elvalor de cada pregunta es de 2 puntos.

3- Se calificara con un punto cada apartado resuelto correctamente.

4- Siel resultado numérico no es correcto, se calificara con 0,5 puntos cada apartado planteado correctamente.

1. Una muestra de un gas desconocido de 9,5 gr. ocupa un volumen de 5,6 litros en condiciones
normales.
a. Calculese el peso molecular de este gas.
b. ¢Qué volumen ocupara si se duplicamos la presion y la temperatura?

2. Se produce la combustion total de 30 gr. de etano (CH3-CH3) en presencia de 112 gr. de
oxigeno (0,), segun la reaccién: CH3-CH3 + 7/2 O, — 2 CO, + 3 H,0. El proceso se lleva a cabo
en un recipiente de 1 litro, alcanzandose una temperatura final de 300°C.

a. Calculese la fraccion molar de cada gas en el recipiente al final del proceso.
b. Calculese la presién total en el recipiente al final del proceso.

3. Sabiendo que la entalpia de formacién y la entropia de formacidon del metano (CH,), en
condiciones estandar, son: AH{2=-74,9 kj/mol y AS{2=-82,83 x 103 kj/K mol, respectivamente.
a. Escribase la reaccién de formacién del metano y calculese la energia libre de formacion
estandar del metano.
b. Indiquese si la formacion del metano es un proceso espontdneo o no.

4. Se prepara una disolucion disolviendo 0,5 gr. de Ca(OH), en 50 ml. de agua. La densidad de la
disolucidn resultante es 1,05 gr./ ml. (Considérese que el agua tiene una densidad de 1 g/ ml.).
a. Determinar la molaridad (M).
b. Calcular el % en peso de esta base en la disolucién.

5. Se disuelven 0,5 moles de hidracina (N,H;) en agua hasta un volumen de 1 litro. Sabiendo que
la constante de disociacién de esta base (K,) tiene un valor 9,0 x 107 y que se disocia en
disolucion acuosa segtin: N,H, + H,0 €5 NyHs™ + OH'

a. Calculense las concentraciones de H;0" y OH™ en equilibrio.
b. Calculese el porcentaje de disociacion.

DATOS: P.M. (CH3-CHs) = 30 gr./mol, P.M. (CO,) = 44 gr./mol, P.M. (H,0) = 18 gr./mol, P.M. (0,) = 32 gr./mol.,
PM (Ca(OH),)= 74 gr./mol.
R = 0,082 (atm.Litro)/( Kelvin mol).




